

郭晶晶今日“被大婚”

郭晶晶今日即将嫁入霍家,正式踏入豪门少奶奶的行列,这是前不久香港媒体爆出的“婚讯”。不过,昨日记者向国家跳水队求证该消息时,得到的答案却是不可能。“连我们都不知道。”“难度王”何冲说,“她结婚不可能不通知我们的。”

“跳水女皇”郭晶晶何时嫁入霍家,一直是香港媒体最热衷的八卦话题之一。 木木

孔令辉马苏“被分手”



昨日,一则有关奥运冠军孔令辉与女友马苏分手的报道见诸报端。报道中称:“日前有业内人士告诉记者去年下半年马苏与孔令辉就已经正式分手了,她置办了新房,搬出了孔令辉的公寓。”

孔令辉目前正带领弟子参加江苏通州举行的国乒女队“兵发莫斯科”世乒赛选拔赛,对于有关自己恋情终结的消息,孔令辉昨日接受采访时表示:“我可以告诉大家那是根本没有的事儿,我们俩现在很好,我们没有分手!我要是真分手了,一定告诉大家。” 林峰

河南女排主场负江苏

本报讯 全国女排联赛昨晚迎来了第十四轮的比赛,主场作战的河南郑州高新区女排,历经5局苦战,最终以2:3遗憾地负于江苏队。

虽然河南队开局不利,上来就以1:4落后,但河南队稳扎稳打,还是以25:22拿下首局,第二局双方的竞争进入白热化,两队比分交替上升,一直打到了25平,但关键时刻,河南队却出现失误,连丢两分,被对方以27:25扳回一局。此局的失利在一定程度上影响了河南姑娘们的情绪,第三局很快以14:25败下阵来。第四局,重新振作起来的河南队找回了状态,很快以25:16还以颜色。

进入到最后的决胜局后,江苏队再度先声夺人,很快就以9:3领先,此后双方打到14:8,就在人们以为主队大势已去的时候,河南队突然爆发,连追5分,将比分追到13:14,可惜的是最后关头,江苏队一个漂亮重扣将球狠狠打在河南队界内,抢得胜果。本轮过后,河南队积27分排名第六,领先第九名南京军区队两分,在常规赛还有4轮的情况下,要想最终顺利保级,河南队还需付出艰苦的努力。

在昨天的男排联赛中,客场作战的河南天冠男排0:3负于江苏队,14轮过后,依然排名第五。 晚报首席记者 郭韬略

省运会征集会徽、会歌、吉祥物

本报讯 河南省第十一届运动会将于今年9月在洛阳揭幕,赛会组委会从即日起将面向全省征集本次运动的会徽、会歌和吉祥物、宣传画。

据组委会介绍,组委会对会徽设计的要求是图案简洁大方、主题突出、色彩明快、既富有河南的厚重文化风格,又有洛阳的地方特色。会歌则要求主题突出、旋律流畅、朗朗上口、个性鲜明、健康向上、催人奋进,曲长3~5分钟为宜。而吉祥物的要求:造型活泼、美观,寓意吉祥,卡通、民族形象均可。如果稿件一经选用,作者将获得8000元的奖金。此外,大会还将征集宣传画3幅,分别表现少年、青年、成年3种年龄段的体育特点。

本次征集活动截止时间为2010年3月16日,以邮戳为准。应征稿件请寄河南省洛阳市体育局(河南省第十一届运动会征集组收)来件注明“省十一运会征稿”字样,并附作者联系地址、电话号码或电子邮箱。来稿一律用A4纸,黑白彩色二稿,来稿须附有作品说明,及作者身份证复印件一并寄。 晚报首席记者 郭韬略



中超裸奔?

中超冠名商首次表态 对丑闻很失望,不排除退出

本报讯 中国足坛扫黑风波不断深入,各种黑暗面不断暴露,负面影响也接踵而至。记者昨天通过连线得知,去年中超联赛的冠名商倍耐力,不排除退出的可能。一旦倍耐力退出,经济损失可想而知。

昨日,在足协副主席林晓华的陪同下,中国足球新掌门人韦迪与倍耐力亚太区总裁白贝进行了会谈。据了解,后者对于今年中超的参赛队数能否保持16支非常关注。在倍耐力看来,如果今年中超联赛减为14支球队参加,势必会减少轮次,挫伤赞助商的积极性,减少赞助商的利益。所以白贝的意图也是希望足协不要轻易缩编中超,赞助商也可以根据合同的变化转变赞助条款。

北京时间昨晚,记者连线了倍耐力国际事务专员玛丽安·克莱。克莱说,倍耐力正在评估事情的最新进展,商讨相应的对策。

克莱说:“倍耐力对于中国足球曝出的丑闻感到非常失望。”这也是南勇、杨一民等人被带走之后,作为中超联赛冠名商的倍耐力首次表态。

克莱说,倍耐力已经与足协新任掌门人韦迪进行了沟通,同时一直在密切关注事情的最新进展。倍耐力希望相关政府部门能够尽快调查清楚事实真相,保证联赛的正常进行。

当记者最后问到倍耐力是否有可能退出冠名中超联赛时,克莱并没有进行直接否认。她表示,倍耐力总部会就此事召开会议,目前形势尚不明朗。不过她承认,“倍耐力可能会作出新的决定”,这也意味着尽管与中超签订了3年的赞助合同,但倍耐力仍有中途退出的可能。 阿飞

揭秘 中超裁判几乎全是黑哨

昨日,一位前足协人士表示:中超裁判几乎全是黑哨。

当年,原定将公布“黑哨名单”的新闻调查节目被临时取消,这也意味着2002年足坛反黑行动注定将无果而终。尽管这场由宋卫平发起的反黑风暴席卷中国足坛,央视、新华社、最高检、最高法和全国两会都有反应,但最终还是以龚建平一人成为牺牲品而告终。

当时让阎世铎手足无措的并不仅仅是龚建平入狱,而是让人震惊的另一个消息:几乎所有裁判都被指控参与了交易。宋卫平交出的8人“黑名单”仅仅是绿城一家的,其他俱乐部如果都交出来,那在中国足坛将很难找到一名“干净”的裁判员。

惊慌失措的阎世铎将当时执法联赛的50多名裁判员集中在一个会议室里,声色俱厉地进行了警告。阎世铎当时说:“每个人都要交代自己的问题,中国足协既往不咎。”据悉,当时50多名裁判员交代的问题相当严重,金额总数超过了2000万元。实际上,按照当时的行情,一场比赛中,俱乐部要给裁判员4万元或者5万元,甚至8万元,一场事关保级的比赛可能涨价到50万元。如果50多名裁判都有问题的话,总数甚至会达到5000万元。 京文

最新动态

南勇“同党”或遭国际通缉

当南勇被警方带走后,越来越多有关他的谜团将被逐一解开。在外界的猜测中,南勇担任中超公司董事长期间造成的“爱福克斯”事件或是南勇的主要问题。据知情人透露,作为中超公司与爱福克斯之间的牵线人,白川已经跑路至比利时。警方一旦查实爱福克斯事件存在问题,白川或遭国际范围内通缉。就在南勇1月15日被警方带走后,有知情人透露,爱福克斯事件的关键人白川并未向外界传言那样“被控制”。

图拔老乡称鲁能亚冠涉假

据《体坛周报》报道,中国足球假球腐败有多严重?日前一位采访中国足球达4年的塞尔维亚记者诺瓦克撰文声称:2008中超冠军山东鲁能与印尼斯里维加亚的亚冠比赛就是假球,他坚信有一天有人会说出是谁在背叛山东、背叛中国。中国足球不仅腐败而且还没有好成绩,中国迅速发展的经济实力只是增加了他们炒外籍教练的自信心,这似乎在为自己的老乡图拔和桑尼等洋帅鸣不平。 体坛

书写历史

A 科比成为湖人队史得分王 距离“飞人”乔丹仍差一步



科比荣膺一场胜利迎接历史

昨日,洛杉矶湖人队客场93:95惜败给孟菲斯灰熊。科比-布莱恩特拿下44分,本场过后他个人总得分已经达到了25208分,超越杰里-韦斯特在湖人队史得分榜中上升至第一位,成为真正意义上的湖人历史上的得分王。

可惜球队输了球,最后时刻科比传球给罗恩-阿泰斯特,可惜后者3分绝杀不中,湖人遗憾败北,没能用胜利作为给科比完成历史性超越的礼物。

目前,科比距离30000分大关差4792分。保守一点,按照科比场均25分计算,他还需要192场比赛,也就是不到2个半赛季时间,就能让恩师的预言变成现实。

NBA历史上得分超过30000分的只有4人,分别是贾巴尔(38387分),卡尔-马龙(36928分),迈克尔-乔丹(32292分)和维尔特-张伯伦(31419分)。距离飞人乔丹,科比还有7084分的差距。同样按照场均25分计算,科比能够在3个半赛季内完成赶超。如果飞侠能够保持目前水准一直到35岁,他将能够完成生涯总得分对乔丹的超越。 林峰

C 中美对抗赛 郎平率队完胜老东家



郎平果然名不虚传

昨晚,2010年中美女排对抗赛在广州拉开战幕,郎平领衔的恒大女排对阵美国女排。技高一筹的恒大女排凭借稳定的发挥直落三局横扫对手轻松胜出。

恒大女排在本赛季的B组联赛中一枝独秀以全胜战绩高居榜首成功冲A,拥有多名前国手让该队颇具竞争力。前晚恒大集团举行了隆重的庆功宴,恒大老板许家印当场向“郎家军”开出150万元重奖,更是惊煞现场嘉宾。 凯文

B 沙尔克04官方网宣布签约蒿俊闵 百年队史首位中国球员

北京时间2月1日晚,德甲豪门沙尔克04俱乐部官方网宣布了球队与中国中场蒿俊闵正式签约的消息,蒿俊闵将为俱乐部效力到2011年夏天。同时俱乐部官网称,这也是沙尔克04队105年队史中的首位中国球员。

蒿俊闵目前是中国国家队的主力球员,曾经代表国家队出场26次,攻入5球,并且是进攻发动机。2009年5月,他在中国队与德国国家队的友谊赛中攻入1球,给德国媒体留下了深刻印象。转会沙尔克04之前,蒿俊闵代表天津泰达参加了132场比赛,打入16球。

昨日,蒿俊闵表示,自己是中途加入球队的,竞争上存在劣势,首先是要适应球队,理解球队的技战术,然后才是登场发挥。“但是,既



沙尔克04主帅马加特(左)与蒿俊闵

然出来了,就要对得起自己。我不怕竞争,我相信自己,也有打替补的思想准备,甚至是打预备队。征战国际高水平联赛是我的梦想,我永远不放弃。我会打出自己的特点,用努力告诉所有人,中国球员能够在德甲立足。” 阿文

北京经济技术职业学院

国家计划内统招高校 航空服务专业招生通知
学院代码:12566

培养空姐、空保的摇篮

招生对象: 应往届初中、高中毕业生及同等学历者 16-22岁均可
报名条件: 1、容貌较好、五官端正、身体健康、无明显疤痕
2、男身高: 173-184cm
女身高: 162-174cm

我院现已为国航、东航、南航、大韩、亚文、莱海、厦航等国际、国内航空公司培养输送了大批航空服务人才,受到了民航总局及学生家长的一致好评与认可。学院实行订单式培养模式。学生入学即签订《推荐就业协议书》。
贺: 1月15日我院38名学子赴厦门航空公司工作,我院就业人数突破6000人,目前担任航空乘务长达200余人。

报名地址: 郑州经三路68号金城国际广场4号楼1单元201室
报名电话: 郑州 0371-65861800 15037166596
学院地址: 北京通州永乐开发区东方大学城北教学区三号教学楼
学院咨询: (010) 80841801 80841802 学院网址: www.hkunv.com